

# 香港单日录得1161宗病例 再创新高 中文大学全部改为网上教学



中新社香港2月9日电 (记者 韩星童)香港疫情持续严峻,单日新增新冠病毒阳性病例屡创新高。截至2月9日零时,香港新增1161宗阳性病例,亦新增2宗死亡病例。

中,除了8宗是输入病例外,其余均为本地病例。另外,还有约800宗初步阳性病例。

香港特区政府卫生署卫生防护中心传染病处主任张竹君表示,新增涉及变异病毒株的病例中,大

部分怀疑涉及奥密克戎,少部分涉及德尔塔。她指出,很多病例都是因春节前后家庭聚会导致感染,大多数为十几、二十几人的聚会。

张竹君表示,最担心长者院舍等地方出现暴发。她透露,自第五波疫情暴发以来,已有至少10间老人院或残疾人院舍出现小型暴发,相关人士须检疫。

香港医院管理局(医管局)总行政经理(综合临床服务)李立业公

布,现时有1990名病人留医,当中2人情况危殆,3人情况严重,其余人情况稳定。他也公布,新增2名病人死亡,涉及一名73岁男病人及一名76岁男病人。至今香港相关死亡病例增至215宗。

李立业提到,近日确诊数字大幅倍增,各区急症室已严重超出负荷,医院内部隔离设施和社区治疗设施均已饱和,预计新设的竹篙湾社区隔离设施500张病床也将很快用尽。他表示,医管局将进一步

修订确诊病人出院条件,同时协助特区政府加开更多社区隔离设施,医管局也将逐步减少非紧急医疗服务。

另外,香港中文大学8日宣布,因疫情严峻,除少数实验室及实习课堂外,2021/2022学年第二学期的全部课堂将于网上进行直至学期完结。大学正检讨考试安排,以配合上述措施,并将尽快公布详情。(完)

中新网

## 美日印澳外长将讨论“中国对民主价值观的挑战” 中方强调了3点

2月9日,外交部发言人赵立坚主持例行记者会。有记者提问:据报道,美国国务卿布林肯将前往澳大利亚出席第四次美日印澳“四边机制”外长会。美国国务院亚太事务助理国务卿康达在电话吹风会上称,“四边机制”外长会将讨论中国对民主价值观和国际秩序构成挑战等议题,请问中方如何评论?

赵立坚表示,关于你提到的美日印澳“四边机制”的问题,我想强调三点。第一,民主是全人类共同价值,不是少数国家自诩的专利,一国是否民主,只能由该国人民来评判。美国所谓的“民主主人设”早已崩塌,美国却强迫他国接受美式民主标准,以民主价值观划线,拼凑小集团,这是对民主彻底的背叛。

第二,中国是地区秩序的福音。中国求和平、谋发展、促合作,推动构建平等、开放、包容,不针对第三国的亚太地区安全体系,反对构建各种封闭排他的“小圈子”“群中群”,反对制造阵营对抗。中国同大多数国家一道,承认和拥护以联合国为核心的国际体系和以国际法为基础的秩序,而不是一国或几国单方面定义的所谓“以规则为基础”的秩序。

第三,任何周边机制都应顺应和平与发展的时代潮流,有助于增进各国互信与合作。希望美国等有关国家看清大势,放平心态,摒弃冷战思维,少给地区国家关系添油加醋,多为地区和平、稳定与繁荣添砖加瓦。(完)

凤凰资讯

凤凰资讯

## 俄对外情报总局:美国每月盗卖300万桶叙利亚石油

据俄罗斯卫星网8日报道,俄联邦对外情报总局发布声明,称美国在叙利亚东北部大肆盗采石油,并通过黑市交易将盗取的石油卖出。

声明称,美国持续盗取叙利亚的自然资源,涉及地区包括叙哈塞克省、拉卡省和代尔祖尔省,美国

在这些地区每月的原油盗采量高达300万桶。

消息指出,美国还在参与非法石油贸易,这些被盗采的石油中,有约三分之一都是通过美国中介以每桶35至40美元的价格,卖到了伊拉克。(完)

凤凰资讯

